
MR THEO THIJSSEN vergadern�ulen
7 februari 2023

ANJELIERSSTRAAT 19.30 uur

AANWEZIG: Emma, Gijs, Hieke, Liesbeth (OG) en Klaartje, Michelle, Simone, Victoria (PG)

DIRECTIE: Stefan

TOEHOORDER: -

OVERLEGVERGADERING 19.30 UUR

punt onderwerp actie

1. Openen vergadering

2. Notulen

Simone nuanceert de reactie op brief van een ouder
over Boer de Boer en schooltijden (december 2022):

- Er is voldoende ouderhulp, maar kinderen zijn

Vastgesteld, met
inachtneming van de
overwegingen hiernaast.
Gijs neemt nog een keer
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minder gewend om te logeren dan voorheen,
en ouders vinden hun kind te jong. Het kost in
groep 3 te veel tijd om deze ouders ervan te
overtuigen dat het kamp goed zal verlopen.

- Vanwege passend onderwijs zijn er steeds
meer kinderen met speciale behoeften voor
wie het groep 3 kamp te intensief is. We
vinden het belangrijk dat iedereen mee kan.

- De voorbereidingen voor het kamp kosten veel
tijd, niet alleen lessen/materiaal
verzamelen/boodschappen/vervoer regelen,
maar ook door de twee informatieavonden
vooraf.

- De begeleiding van het kamp vergt veel van de
leerkrachten en ouders (gebroken nachten en
grote verantwoordelijkheid).

- Er vallen te veel gymlessen uit om de
vakleerkrachten meegaan op kamp.

- Uiteindelijk is - ondanks de unieke ervaringen
en de decennialange traditie - besloten over te
gaan op een ander soort schoolreisje in groep
3. Vanaf groep 4 gaan de leerlingen nog 5 keer
op kamp.

contact op met de
betreffende ouder voor
een nadere toelichting.

3. Mededelingen en binnengekomen stukken

Geen

4. Actualiteit en voortgang diversen

Gijsje
Verdrietige start schooljaar door verlies Gijsje. Team
voelt zich gesterkt door steunbetuigingen van ouders.
Voor de kinderen en leerkrachten mooi afgesloten
met bollen planten. De OR heeft tegels met Gijsjes
favoriete gedichtje besteld om op beide locaties te
plaatsen.

Personeel
Matthias en Mijndert starten bij resp. Michelle en
Judith in de groep als zij-instromers. Janne, leerkracht
Boekmanschool staat 1 dag naast Chris. Marijn werkt
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1 dag extra. Ook start Norma als
onderwijsondersteuner. Laura gaat met
zwangerschapsverlof en Jeanine staat naast Juliette
en doet 2x NT2 klasje.

Onderwijs
Er zijn rekenobservaties in de klas geweest. Het
klassenmanagement is gestroomlijnd.

Michelle vraagt of er respons is geweest op de vraag
of personeel meer uren wilde werken (pilot op aantal
scholen). Stefan zegt van niet. Klaartje zegt dat het
helpt als flexibele werktijden en maatwerk mogelijk
zijn bij het uitbreiden van uren; salaris is minder een
factor. Stefan denkt dat dit georganiseerd zou
moeten kunnen worden.

5. NPO gelden

Alle gelden zijn uitgegeven (270.000 euro); nog niet
alles is op de goede plek weggeboekt, dus nog geen
sluitende verantwoording. Het geld is vooral
uitgegeven aan remedial teachers, extra bevo/sport,
ondersteuning leerkrachten.

6. Leerlingenaantal en groepsgrootte

School hanteert maximum van 28 leerlingen per klas.
Theo Thijssenschool is een van de weinige scholen in
de stad die vanwege populariteit moet loten. Later in
de schoolcarrière verhuizen echter veel gezinnen
vanuit de Jordaan/binnenstad naar buiten de stad,
waardoor sommige klassen in de bovenbouw eigenlijk
te klein zijn.

We hebben 4 zij-instromers via de nieuwkomersklas.

Met het vertrek van de laatste derde groep 8 kunnen
de groepen 4 volgend schooljaar misschien ook naar
de Anjelier, zodat er op de Wester wat meer
broodnodige ruimte komt.

7. Schoolfoto (resultaten)
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Groep 8 is een heel sterke lichting rekenaars.
Resultaten in tweede helft groep 8 vaak nog beter.

Spelling groep 6 valt tegen; vertrouwen dat dat in
groep 7 wel weer bijtrekt.

Alle adaptieve werkboeken (Estafette etc) liggen vast
in onderwijsplan.

Personeelsgeleding vraagt of ambitieniveau omhoog
kan om de leerlingweging relatief licht is. Wordt intern
besproken.

Gijs vraagt ervoor te waken dat hoge resultaten ook
hoge verwachtingen scheppen bij sommige ouders.

“De gelukkige ouder”: meer partnerschap tussen
school en ouders nodig.

8. GMR update

Nieuwe bestuurder, Sanne van Muijden, is hands on,
heel prettig.

Er is veel blijven liggen ivm bestuurswissel.
Beleidsplannen lopen achter. Strategisch beleidsplan
wordt nu ontwikkeld. Er ligt geld op de plank, dat gaat
per punt gekoppeld worden aan het strategisch
beleidsplan. Goed gevoel over, is transparant. Vier
kernwaarden vastgesteld door ontwikkelteams,
uitgewerkt in beleidsvragen. GMR gaat nog zijn zegje
doen en neemt daarvoor de tijd, ondanks de
tijdsdruk.

De beslissing om te stoppen met DWS is te snel
genomen; scholen die dat doen hebben moeite met
een vervangend plan voor MB/HB te komen.

Emma vraagt hoe het gaat met de Oekraïense
leerlingen die door OOadA-scholen werden (worden?)
opgevangen > Klaartje gaat dat na.
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9. Engels op de TT

Michelle meldt dat groep 7/8 wekelijks Engels krijgt; in
groep 5/6 is dat elke twee weken. Kernvakken gaan
voor, dus Engels vervalt nog wel eens.

Ze zal met Timo bij een aantal brugklascoördinatoren
navragen of TT leerlingen relatief slecht scoren op
Engels.

Michelle vraagt na

10. OR begroting

Hieke heeft Marije gevraagd om de begroting aan te
leveren.

Komt terug op agenda

11. Rondvraag

Dit is Emma’s laatste schooljaar in de MR. We gaan op
zoek naar een opvolger middels een oproep in de
nieuwsbrief.

Victoria vindt dat de huidige methodes/werkboeken
veel te veel papier verbruiken. Michelle vindt dat er
ook te veel prints bij de kopieermachine blijven liggen.
Gaat in de bouw besproken worden.

Gijs stelt voor te onderzoeken of we een green key
school kunnen worden.

Simone/Stefan bereiden de volgende vergadering
voor.

VOLGENDE KEER BESPREKEN
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- duurzaamheidsraad, leerlingenraad, internationalisering, OR/TSO/BSO

- wie bereidt de volgende vergadering voor?

- volgende vergaderingen: 4 april, 13 juni, 27 juni (reserve)
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